

一路高唱“小情歌”，早晚温差有点大



25日,扬州瘦西湖风景区,众多游客参观游览 视觉中国供图

南京三日天气

今天 白天多云到晴,夜里多云到阴,南部地区有时有小雨,东南风4到5级阵风6级,12~27℃
明天 阴转多云,东南风转偏北风,风力3到4级,16~26℃
后天 多云到晴,偏北风转偏南风,风力4到5级,15~27℃

现代快报讯(记者 卢河燕)微风轻轻吹,阳光暖融融,最近几天江苏连唱“小情歌”,好不惬意。4月即将进入尾声,气温回升是大趋势,预计4月29日全省最高气温将会回升至27℃以上,而30日大部分城市最高气温将升至30℃以上。

受冷空气影响,近日早晨气温下降明显。全省25日和24日同一时间相比最大降幅11℃左右,体感微凉。不过白天阳光在线,走在户外有点晒,大部分地区的最高温度在22~24℃上下,最高的六合区25.9℃。

4月25日南京多云到晴,26日

开始气温有所回升,今明后三天最高气温26~27℃,26日最低气温11~12℃,27日和28日最低气温16~17℃,早晚温差仍然较大。

今明后三天全省无明显降水过程,气温缓慢回升。具体来看,4月25日20时至4月26日20时,全省多云到晴。最高温度:沿江和苏南地区24℃左右,其他地区27~28℃;最低温度:东南部地区10℃左右,其他地区12~13℃。全省东南风4级左右逐渐增强至4~5级阵风6级。

4月26日20时至4月27日20时,沿江和苏南地区多云转阴,部分地区有时有小雨,淮北地区多云,午

后部分地区有阵雨,其他地区多云。最高温度:东南部地区23℃左右,沿淮和淮北地区27~28℃,其他地区24~25℃;最低温度:东南部地区15℃左右,其他地区16~17℃。淮北地区偏南风4级左右转偏北风4~5级阵风6级,其他地区东南风4级左右。

4月27日20时至4月28日20时,全省多云到晴。最高温度:东部和苏南南部地区23℃左右,其他地区25~27℃;最低温度:淮北北部地区10℃左右,沿江和苏南地区14~15℃,其他地区13℃左右;全省偏北风转偏东风,风力都是4~5级阵风6级。

丹顶鹤在盐城“逛街”引围观

野化训练时飞走,已安全送回



网友供图 扫码看视频

现代快报讯(记者 王菲)“盐城人骑仙鹤上下班的事算是瞒不住了!”“感觉丹顶鹤心情很好,还表演舞姿!”……4月24日下午,数只丹顶鹤在盐城市亭湖区毓龙路、榆河路等处“闪现”,引得众多网友关注评论。

丹顶鹤一点也不惧怕,在市民和公安干警的保护下,悠然自得、慢慢踱步。

据盐城湿地珍禽国家级自然保护区鸟研中心负责人赵永强介绍:“当天,保护区举行人工驯养丹顶鹤野化训练,风比较大,其中有5只丹顶鹤飞抵盐城市区。当晚,5只丹顶鹤均已被安全送至保

护区。”

据悉,野化训练是人工驯养丹顶鹤重新回归自然的必经过程。而在人工繁育方面,盐城珍禽保护区工作人员经过长期摸索和实践,已经掌握了一套成熟的技术方法。近年来,保护区采用“亲鸟自孵为主、人工辅助为辅”的模式,结合科学监测和营养管理,使繁殖成功率稳步提升。

目前,保护区内丹顶鹤人工种群规模达300余只,繁殖区共有30对丹顶鹤,其中,20对丹顶鹤已经产卵39枚,2只幼鹤已破壳而出,其余正在孵化中。接下来一个月,它们将陆续出生。

江苏省消保委发布共享充电宝异地归还体验调查报告

“电饱饱”条款太霸道

异地归还困难、超时或跨区域归还产生高额费用、押金退还延迟……借充电宝时你是否遇到过这些困扰。今年2月至3月,江苏省消费者权益保护委员会(以下简称“江苏省消保委”)针对主流共享充电宝品牌异地归还问题开展专项调查,4月25日,发布《共享充电宝异地归还问题消费调查报告》。

现代快报/现代+记者 徐梦云

问题一:

同一地点、不同楼层店铺内,同一品牌计费规则不同

此次体验调查对象覆盖7家共享充电宝品牌,具体包括美团、怪兽、来电、小电、冲电狼、街电、电饱饱。本次体验调查共获取有效样本量18个。

调查发现,位于江苏省南京市花神大道1号的同一品牌共享充电宝,放置在1F商户的收费标准是2元/小时,而放置在3F商户的价格却达到4元/小时,并且单日封顶费用也有所不同。

问题二:

“电饱饱”存在不公平格式条款

调查发现,电饱饱品牌存在涉嫌责任规避的不公平格式条款,其在《用户协议》中规定,若出现设备故障无法归还,且用户未及时与公司客服联络导致归还失败,则由用户承担相应责任。

江苏省消保委表示,根据民

法和消费者权益保护法相关规定,经营者不得以格式条款排除或限制消费者权利、减轻或者免除经营者责任、加重消费者责任等。共享充电宝企业提供租借共享充电宝服务,有责任定期对设备进行检修,保障消费者在付费后的服务质量。但根据其协议条款,设备故障即使非因消费者造成,只要消费者未能及时联系客服则需承担全部后果,该条款的责任义务不对等,且未做显著提示,欠缺公平性。

此外,此次调查过程中发现异地归还顺畅,且无需额外费用。本次调查中,体验员从江苏省泰州靖江市、无锡宜兴市、苏州昆山市以及安徽省马鞍山市租借了不同品牌的共享充电宝,均在南京市的共享充电宝柜机中成功归还,且无额外收费。

当消费者无法将充电宝归还至柜机时,需要支付99元,买断充电宝,该充电宝可留下日常使用。此外调查发现,美团、来电、小电、电饱饱 and 街电5个品牌还提供邮寄充电宝归还的救济方式,体验员通过将充电宝寄至指定地址,联系人工客服确认归还。

消保委建议:

当消费者确实难以归还时,可以远程暂停计费

为进一步提升共享充电宝行业服务质量,保障消费者的合法权益,江苏省消保委建议共享充电宝企业完善规则提醒,重要条款应以显著方式提示消费者;收费价格需清晰且统一,长时间未归还时,应当以醒目方式及时提示消费者费用情况或尽快归还。

优化归还机制。增加网点布局 and 数量,定期检测维护相关设备,增设清晰的指示标识,帮助消费者便捷归还。

调整计费标准。采用更加公平合理的计费方式,当消费者确实难以归还时,可以远程暂停计费,并推荐附近网点或其他归还方式。

江苏省消保委建议消费者借充电宝时,首先,应当结合自己的行程,查看该品牌共享充电宝的可还地点,避免用完后出现无处可还的情况;其次,查看柜机上的二维码是否被更换,避免误扫造成损失;最后,确认该品牌共享充电宝的免费时长、收费标准、单日和单次封顶费用,从而合理规划使用时长。

人类靠边,机器人“选手”来了

首届具身智能机器人运动会开幕



人形机器人Booster T1参与2V2足球赛

人类运动员先靠边站,这是机器人的“主场”!25日,首届具身智能机器人运动会在江苏无锡拉开帷幕,超150个形态各异的机器人“选手”在多个运动项目中展开比拼。

数日前,全球首次“人机共跑”半程马拉松吸引广泛关注,而眼下这场机器人界的“全运会”更进一步:除了竞速跑、越野跑,还设置足球、篮球、格斗、舞蹈等竞赛展示项目,吸引全国100多家科研团队、知名企业等带着最新研发的智能机器人同场竞技。

足球项目中,机器人人们展开“2V2”激烈对抗;格斗赛场,1.5公斤级的“钢铁侠”们闪展腾挪、碰撞击打;还有投篮动作行云流水、命中率堪比人类职业选手的篮球“运动员”……

中,机器人需要自主识别并跨越草地、水坑、斜坡等复杂地形。

记者了解到,此次赛事的人类裁判,将从步态、续航能力、认知计算甚至表情识别等维度对机器人“选手”进行综合评判。每个项目的优胜团队将获得荣誉证书及万元奖金。

有意思的是,机器人运动员现场还带来了不少有趣的人机互动项目。元萝卜AI下棋机器人无疑是现场最受欢迎的机器人之一。五子棋、象棋、围棋、国际象棋……Q萌的机器人灵活地伸展着“手臂”与人类棋友一决高下。棋类丰富、难易度可调、对战丝滑,让棋友们赞不绝口,“我玩的是五子棋,选择了比较简单的‘初出茅庐’等级,十几盘棋下来,我赢更多。”“我是国际象棋初学者,和机器人对了一盘棋下来感觉整体流畅度还是可以的。”

现代快报/现代+记者 高艺 尤力庭 综合新华社